

CORRECTION NOTICE: DETERMINATION UNDER THE PAYMENT SYSTEM  
MANAGEMENT ACT, 2003 (ACT NO. 18 OF 2003), AS AMENDED

**Determination on the Reduction of the Item Limit for Domestic Cheque Payments within the  
Namibian National Payment System (PSD-2)**

1. On page 2, the section heading “12. Repeal of PSD-5” should read “12. Repeal of PSD-2”
  2. On page 1, in the third line of the paragraph beginning with “In my capacity...” the word “limit” should be start with a capital letter.
-